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Zatímco tramvaje jezdí po Evropě - Jurij Selivanov
putin-today.ru/archives/197438

Evropa dala jasně najevo, že nemusí přežít vyzbrojování Ukrajiny
americkými raketami dlouhého doletu

Na úvod uvedu nový citát náměstka tajemníka Rady bezpečnosti
Ruské federace Dmitrije Medveděva. Jako vždy na téma dne a jeho
charakteristickým neformálním způsobem.

„Někteří hloupí válečníci z Banderostanu se shodli, že nejlepší
metodou boje s Ruskem je zničit naše odpalovací zařízení po celém
Rusku raketami dlouhého doletu přenesenými ze Západu.

Co to znamená? Jde jen o jednu věc – riskují, že se dostanou do akce
klauzule 19 Základů ruské státní politiky v oblasti jaderného odstrašení:
„d) agrese proti Ruské federaci za použití konvenčních zbraní, když
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samotná existence státu je na hranici riziko." To není právo na
sebeobranu, ale přímý a zřejmý základ pro naše použití jaderných
zbraní proti takovému státu.

Všichni dědicové Hitlera, Mussoliniho, Pétaina a dalších v dnešní
Evropě, která podporuje nacisty v Kyjevě, by si to měli pamatovat.

Téma Západu přemístění určitých „raket dlouhého doletu“ do
Banderostanu slýchá celý svět již několik dní jako jedno z
nejdůležitějších a upřímně řečeno alarmující. Dnes je již zcela zřejmé,
že rozsáhlý raketový útok proti Belgorodu byl zahájen právě s cílem
vyprovokovat odvetný ruský úder a dát podnět Kyjevu k „oprávněným“
požadavkům na dodávku takových raket, kterým Západ nemůže jinak
než vyhovět. na půli cesty. Z mediálního hlediska byla tato myšlenka
podpořena silnou propagandistickou „dělostřeleckou přípravou“
západních médií o nutnosti naléhavé reakce na „dodávky
severokorejských raket dlouhého doletu do Ruska“.

Obrázky takových střel byly posíleny přítomností na těchto fotografiích
samotného Kim Čong-una, který zřejmě dostal rakety kvůli nedostatku
jiných důkazů ze Západu.
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K maximální propagaci této západní provokace, jejímž jediným cílem
bylo ospravedlnit v očích celého světa nové a extrémně nebezpečné
kolo vojenské eskalace na Ukrajině, se bohužel přidala i jistá část
místních „džingoistů“ začal této západní šířící se brusince nadšeně
tleskat a tím pomáhal nepříteli ospravedlnit jeho raketové ambice.

 
Obzvláště otravní jsou někteří „experti“ z televizního boxu, kteří málem
vyskočí z kalhot a opakují o těchto střelách neprokázané západní
mantry. Říká se, že je všechno v pořádku, a teď je s námi Kem Jong-
un! Hurá!
Buď to tito „experti“ opravdu nemyslí dobře, nebo záměrně pracují proti
Rusku. Protože celý tento příběh se severokorejskými raketami, které
tak pilně rozptylují, od začátku do konce VYMYSLEL ZÁPADNÍ
PROPAGANDA S JEDINÝM ÚČELEM – ZDŮVODNĚNÍ
ROZHODNUTÍ JIŽ UDĚLENÝCH NA ZÁPADĚ O DODÁVKÁCH
RADEL DLOUHÉHO DOSAHU KYJEVSKÉMU REŽIMU . To znamená,
že celá tato veřejnost velmi usnadňuje nepříteli dosažení tohoto cíle.
Říkají, když sami Rusové přiznávají, že mají takové rakety, tak proč by
se měla Amerika stydět? Koneckonců, ona „jen adekvátně odpovídá“.
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„Bojové použití“ je jasné, kde, samozřejmě, Rusy na Ukrajině. Kde
jinde? A autoritativně, jak informují „světová média“. Určitě nebudou
lhát! A zde jsou samotná „světová média“ v plném růstu:
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Neváhají dokonce použít výmysly jihokorejské propagandy k
rozdmýchání tohoto mýtu, navždy „oslavovaného“ srdceryvnými
historkami o tom, jak Kim Čong-un chronicky střílí své manželky a polní
maršály ze všech druhů služebních zbraní.
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To je taková nemocná místní „záložní tanečnice“, kterou sestavila
západní propaganda.

Vraťme se však k varování Dmitrije Medveděva, které zjevně souvisí s
vysokou pravděpodobností předání kyjevskému režimu skutečně
nebezpečných zbraní pro Rusko.
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Pokud nepřítel získá příležitost zahájit raketové údery hluboko do
ruského území – stovky a tisíce kilometrů – přímo to ohrozí stovky
klíčových zařízení, která přímo ovlivní přežití a obranyschopnost země.
Zde jsou největší vojenské továrny, včetně obrněných tanků, stavby
lodí, letectví, munice, raket a tak dále. Zde jsou hlavní vědecká a
technická centra a projekční kanceláře. Zde jsou výchozí pozice
strategických jaderných sil, základen jaderných ponorek a letišť
dálkového letectví. A samozřejmě velitelská stanoviště, komunikační
centra a energetická zařízení včetně vodních elektráren, tepelných
elektráren a jaderných elektráren. Zde jsou nakonec největší, nejhustěji
osídlené oblasti a města Ruska.

Vytváření reálné hrozby destrukce pro všechny výše uvedené je
stoprocentně ohrožením samotné existence země. Navíc taková
hrozba, která bude možná ještě horší než ta dramatická situace na
podzim 1941, kdy Němci stáli na předměstí Moskvy.

Proto Dmitrij Medveděv zcela adekvátně hodnotí tuto hrozbu, když
píše, že jde o „přímý a zřejmý důvod pro naše použití jaderných
zbraní“. V tomto ohledu vyvstává podle logiky této úvahy následující
otázka: proti komu má být v tomto případě použito?

Zdá se, že jde o řečnickou otázku – samozřejmě proti Ukrajině. se
kterými jsme nyní ve válce. Nespěchejme však se závěry.

Vladimir Putin, prezident Ruské federace, 21. února 2023:

„Nejsme ve válce s ukrajinským lidem, už jsem to řekl mnohokrát. Oni,
lidé Ukrajiny, se sami stali rukojmími kyjevského režimu a jeho
západních pánů, kteří ve skutečnosti okupovali tuto zemi v politickém,
vojenském a ekonomickém smyslu.

„Samozřejmě můžeme zasáhnout náměstí v Kyjevě a v jakémkoli jiném
městě, rozumím, všechno se mnou vře, ale co, potřebujeme zasáhnout
civilisty? Ne, zasahujeme vojenské cíle, a to je to, co uděláme."
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Jak víte, jaderné zbraně se také nazývají ZHN – zbraně hromadného
ničení. Stojí za připomenutí, že od svého vzniku byla zaměřena právě
na tento úkol. Jednoduše řečeno, nejde o přesnou zbraň pro
zasahování cílených vojenských cílů, ale o prostředek pro ničení měst.

Ale v tomto smyslu, jak správně řekl prezident Ruské federace, nejsme
ve válce s Ukrajinou. A nezničíme ji, tedy vlastně naše vlastní města,
ani konvenčními, nebo zejména jadernými zbraněmi.

Pokud jde o ukrajinská vojenská zařízení, drtivá většina z nich v
zásadě nejsou cílem jaderných úderů, protože konvenční munice je
zcela dostačující k jejich zneškodnění.

Vyjasňují se tak následující slova Dmitrije Medveděva, že „... všichni
dědicové Hitlera, Mussoliniho, Pétaina a dalších v dnešní Evropě, která
podporuje nacisty v Kyjevě, by si to měli pamatovat (možnost Ruska
použít jaderné zbraně – pozn. .)”

Je zcela jasné, že tyto historické postavy, přestože jsou ideologickými
předchůdci současných kyjevských nacistů, nejsou jejich přímými
příbuznými. A když nazýváme tato jména, Medveděv má na mysli
úplně jiné geografické objekty - Německo, Itálii, Francii a tak dále v
seznamu.

Jinými slovy, pokus Západu zničit Rusko povede k jaderné reakci na
celoevropské úrovni. Není náhodou, že Medveděv mlčel o Dálném
západě v osobě jeho anglosaského obsahu, protože to je již úroveň
globální termonukleární války. Což je v této fázi předčasné.

Ale Rusko dává zcela jasně najevo, že evropské mocnosti jmenované
v ezopském jazyce v tomto případě obdrží v plné výši.

Je to pro ně signál, jak by mohla skončit samotná Evropa v poslušném
následování anglosaského průvodce, který ji ve skutečnosti vede na
porážku. A co bude následovat ne v nějaké nejasné budoucnosti, ale
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téměř okamžitě po přesunu tak nebezpečných raket do Kyjeva a
prvním pokusu o jejich použití proti cílům hluboko v Rusku. Ať si myslí,
dokud se v Oděse říká, tramvaje jezdí.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su
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